

200 多人。上午 10 点半活动开始，最先到的校友及其家属们选了两块相邻的烧烤场地，作为此次聚会的大本营，并拉起了清华校旗。校友会理事为此次活动准备了丰富的食物，大家边吃边聊，相谈甚欢。

下午的活动中，校友们围成一圈，作了自我介绍，并合影留念。参加聚会的校友们既包括五六十年代入学、如今已经退休的前辈，也包括 2008 年本科入学清华、现在阿尔伯塔大学读研的年轻校友。卡城校友会会长詹长龙（1985 级化工）和埃城校友会会长邹俊浩（1991 级水利）分别做了发言，讲述了这次活动的发起及筹备的过程。校友吴潮光作为加拿大南安省清华大学校友理事客串了我们的活动。他认为两个城市校友会的联谊意义非凡，南安省校友会和埃德蒙顿及卡尔加里校友会理事们都在参与商议筹备成立加拿大清华校友总会。

（埃德蒙顿校友会）

清华—交大梅竹杯赛圆满结束

第 16 届清华—交大梅竹杯赛暨野餐会于 9 月 21 日在蒙哥马利郡的 Cabin John Regional Park 圆满闭幕。两岸清华和交大七所高校（北京清华，新竹清华；上海、西安、西南、北京和新竹五所交大）在美国华府地区学习、工作和生活的校友们携带亲朋好友畅叙两校友谊、分享美食、参与比赛，共同度过了快乐的时光。

在这一年一度的联谊活动中，清华与交大进行了本届梅竹最后两场比赛——沙滩排球和小门足球。交大在沙滩排球中以较大优势 2:0 战胜清华，而清华则延续传统，以 2:1 拿下了小门足球。最终，清华在 2013 年的梅竹杯比赛中赢得了乒乓

球、羽毛球、Paintball 对抗赛、高尔夫和小门足球的胜利，捧得梅竹奖杯，以 5:1 的优势赢得了梅竹杯比赛的胜利。

在野餐会上，DC 清华校友会会长闫瑾和 DC 交通大学联合会会长梁康之，分别介绍了两个校友会的历史及梅竹杯的历史。两位会长表示要把梅竹杯的传统继续传承下去，在未来致力于将其发展为华盛顿地区最大的体育赛事之一。两校校友们纷纷表示将继续梅竹赛的传统，挖掘各自队伍中的藏龙卧虎，为明年的梅竹杯献上更加精彩的比赛。

（华盛顿校友会）

法国校友会在巴黎举行迎新聚会

10 月 13 日，法国校友会在巴黎举办 2013—2014 届迎新聚会，20 余名新来到法国深造、交流的同学与校友理事会主要成员参加了聚会。

会上，同学们首先与校友理事会成员进行了相互介绍。校友会会长汪善进向新会员简要介绍了校友会的发展历程、工作宗旨和组织架构。即将到来的 2014 年是中法建交 50 周年，同时清华法国校友会也将迎来 5 周年生日，校友会有意在新的一年里把校友活动推上一个新的台阶。校友会秘书长倪远和宣传部长范晔君分别向同学们介绍了下一步的工作规划及准备情况，并号召新成员积极参与到活动的策划与筹备中来。

介绍完毕，大家一边交谈，一边共进午餐。其间，新校友们询问了不少关于在法生活与学习方面的问题。老校友们一一作了解答，详细介绍了在法生活的注意事项、法语学习技巧、驾车规定等一些实用信息。

（法国校友会）